

06 凉山新闻

会东县公安局迅速破获一起蒙面抢劫案 警察连续工作 40 小时 终于抓到让人们恐慌的“祸首”

12月24日23时55分，一名戴着鸭舌帽、黑手套的蒙面男子，闯入会东居民小区中心区域一家超市内，企图用封口胶封住超市老板的嘴实施抢劫。老板大声呼救，歹徒抢劫未果落荒而逃。

该案发生后，各种相关流言迅速在会东群众中传播，造成一定范围内的社会恐慌，影响极其恶劣。为了还安全感于民，会东公安第一时间对案件展开了侦破。多部门、多警种连续作战近40余小时后，犯罪嫌疑人终于浮出水面，被成功抓获。

民警依法将嫌疑人带到案发现场指认，围观群众对公安机关的肯定和赞誉，让这起蒙面抢劫案引发的社会负面影响迅速消除。



摄影展从2017年12月26日到2018年2月25日，历时两个月。



刘红波 本报记者 丁有为

“救命啊，救命啊……”12月24日23时55分，一名戴着鸭舌帽、黑手套的蒙面男子，闯入会东鲹鱼人家小区五号楼临街正在营业的一家超市内，企图用封口胶封住超市老板李大妈的嘴实施抢劫。李大妈连声呼救，犯罪嫌疑人封住嘴后，在

的情况下最终落荒而逃。法网恢恢，疏而不漏。不管不法分子有多嚣张，只要违法乱纪，终会被绳之以法。

① 案发突然 影响恶劣

“听说位于鲹鱼人家小区的超市被蒙面抢匪抢了！”“有人竟敢在那么热闹的地段实施抢劫，以后出门都要小心了。”最近一段时间，众多类似的传言在会东群众中迅速流传。

虽然嫌疑人抢劫未果，但李大妈在反抗的过程中被犯罪嫌疑人踢伤，导致两根肋骨骨折。

案发当日，会东县正在举

办黑山羊、黑松露美食节开幕式，案发地点处在居民小区的中心区域，嫌疑人在抢劫过程中造成受害人受伤……这一系列因素，让该案产生了极为恶劣的社会影响。

各种传言造成一定范围内的社会恐慌，严重破坏了人民群众的安全感，影响极其恶劣。

② 精密组织 合成作战

案发后，会东县公安局党委高度重视，快速统筹协调警力，第一时间对案情作了综合研判，充分发挥多部门、多警种合成作战的优势，在最短时间内制定作战方案，各部门、各警种各司其职，迅速投入到各项案件侦查工作中。

在会东县公安局刑事侦查大队、网安情报大队、东城派出所等部门民警，连续作战近40余小时后，犯罪嫌疑人终于浮出水面，并被东城派出所民警成功抓获。

案件的成功告破，体现出会东公安智勇果敢、踏实担当、全心全意为人民服务的工作作风。

③ 现场指认 群众安心

民警在抓获犯罪嫌疑人后进行讯问后，第一时间将其依法带至案发现场进行现场指认。在场群众目睹了嫌疑人指认现场的过程，赞誉声不绝于耳：“我们会东的警察太厉害了！”“前天晚上才发的案子，现在就抓着人了，厉害！”案发现场周边群众对公安机关的肯定和赞誉，让这起蒙面抢劫

案引发的社会负面影响迅速消除。

会东公安用实际行动践行了党和国家对公安工作“对党忠诚、服务人民”的总体要求，是党的十九大精神内化于心、外化于形的具体表现。该起案件的迅速破获，有力提升了会东人民对公安机关的满意度和社区安全感。

“节日里的乡愁” 胡小平彝族火把节摄影展开展，历时两个月

本报讯 12月26日上午，由州图书馆、州博物馆、州文化馆主办，州艺术摄影协会、州摄影家协会承办的“节日里的乡愁——胡小平彝族火把节摄影展”在州图书馆举行。

乡愁是我们的根，是我们故土的方向标，是黑夜里的一盏明灯。无论何时，无论何地，无论我们贫富、贵贱，只要你愿意跟她走，就能到达魂牵梦绕的故土，

到达安全厚实躲避风雨的美丽港湾。本次展出的59幅作品，摄影家胡小平把黑白与彩色两种摄影作品放在一起，虽然让我们看不见多热闹的场景、聚集的人群、欢喜的笑颜，却让我们铭记日常的琐屑、质朴的表情、寂静的生活。快门瞬间的记录，见证了一段葱郁而艰难的岁月，见证了生长过程中流逝的纯真和代价。这些摄影作品没有间离生

存的本真，还诘问我们是否记得土地给予人们的栽培、滋养、锻造——凉山，我们精神的原乡。

此次摄影展还为前来参观展览的爱好者赠送出《凉山摄影报》、《凉山老年摄影》、《凉山美术》等共计1000余份。摄影展从2017年12月26日到2018年2月25日，历时两个月。

文/图 张英莉 本报记者 钟玉成

凉山州跆拳道教练员培训 25 日开班 提升凉山跆拳道运动员水平

本报讯 12月25日，由凉山州跆拳道协会主办的全州跆拳道教练员培训会开班，来自全州的20名跆拳道教练员参加了此次培训。

12月26日，记者来到俱乐部看到，四川省运动技术学院跆拳道中心跆拳道队主教练赵坚强正在展示高位横踢。只见赵坚强左腿在前支撑重心，右腿在后蹬地，双眼死死盯住脚靶，“唻”大喝一声，同时以左支撑脚为轴，快速转动身体，在身体侧时，右脚脚背准确而有力地踢在脚靶上。击打目标后，迅速收回小腿，右腿落地，回到刚开始的样子。整个动作连贯协

调，快速顺畅。而后在洪亮的口号声中，20名小伙子身着白色道服，腰系黑带，整齐划一地做着该分解动作。赵坚强不时上前指导、讲解。

据凉山州跆拳道协会秘书长熊飞介绍，跆拳道属于奥运会比赛项目，在我州起步较晚，发展迅速，我州的跆拳道运动员有着体能好、能吃苦、有拼劲的自身优势，但一直以来对教练员技术上的要求是我州跆拳道发展的薄弱环节，为了培养年轻的跆拳道运动员苗子，提升凉山跆拳道水平，特意举办了此次培训。

据了解，此次培训为期5天，分别由国家级裁判、中国跆

拳道职业鉴定考官王军和四川省运动技术学院跆拳道中心跆拳道队主教练赵坚强从品势和竞技技术两大板块进行授课。结合凉山州跆拳道训练方法不够与时俱进和跆拳道比赛裁判规则变化较大等特点，此次培训会还将专门从训练方法和裁判规则上进行讲解。

熊飞表示，主办方希望通过专业细化的培训，让我州的运动员掌握更多先进的训练方法，充分发挥自身优势，让凉山跆拳道项目技术与世界技术接轨，提升执教水平，为地方体育事业做出贡献。

本报记者 王羽翎